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حساب المبلغ الذي خسره أمير)1ال

 
 

                 
  هو  المبلغ الذي خسره أميرومنه  

 المبلغ الذي دفعه عمر لأمير عند شراء الحاسوب)2
    

  هو ومنه سعر الكتاب بعد التخفيض هو  
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 حل الوضعية الادماجية
 الخزان المائي محيط قاعدة حساب )1

 
 الأسطوانة هو : ومنه محيط قاعدة 

 المساحة التي تم تغليفها بصفيحة الألمنيوم حساب )2
 

 هي : المساحة التي تم تغليفها بصفيحة الألمنيوم ومنه 

 مساحة  قاعدة الخزان المائي ) حساب 3
 

 هي :  ومنه مساحة قاعدة الاسطوانة

 حساب كمية الماء اللازمة لملأ هذا الخزان)3

هي : ومنه كمية الماء اللازمة لملأ هذا الخزان 

 

 

 ر يأستاذ بن عمارة محمد أم: بالتوفيق 
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محسابحساب ))1

الأسطوانة هو : الأسطوانة هو : قاعدة 

ساحة التي تم تغالمساحة التي تم تغليفها

ههي : ة الألمنيوم صفيحة الألمنيوم 

مائي زان المائي 




